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uma vez a disposição. A vereadora Rosa enaltece a atitude dos servidores 
de buscarem seus direitos e a importância de cada área, se colocando assim 
a disposição. O vereador Edgar também ressalta a atitude dos servidores e 
relata que está à disposição. O vereador Evaldo relata que apoia a causa 
de todos, porém as tomadas de decisão são exclusivas do executivo e se 
coloca a disposição para contribuir no que puder e for necessário. O 
presidente informa então que convidará o prefeito para a próxima reunião 
para assim apresentar sua posição, sendo agendada a mesma será comunicada 
a todos. Com  os assuntos da comunidade o vereador Altair agradece pela 
atenção e manutenções feitas no Distrito, sobre as reivindicações acredita 
que o executivo encontrará a melhor forma para resolver este empasse e que 
atenda as expectativas. O vereador Marlon parabeniza a todos servidores 
que desenvolvem com êxito suas atribuições, em especial a engenheira Sandra 
Regina que tem desenvolvido um excelente trabalho na área de meio ambiente, 
agradece a presença de todos e que retornem e participem mais das reuniões. 
Todos vereadores ressaltam novamente que estão à disposição para auxiliarem 
no for necessário e que o executivo resolva da melhor forma para o bem de 
todos. Finalizando o presidente agradece e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de 
lida , e-'ovada será assi,da ,kj-y ,I..41í? é de direito. 

Ata da reunião ordinária realizada aos 08 dias do mês de abril de 2019, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado 
o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 
a presença de 7(sete) vereadores, estando ausentes os vereadores Altair 
Elias e Rosa Maria, que justificaram. Havendo quórum regimental e após 
uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 
leitura da ata da reunião ordinária do dia 25 de março, sendo aprovada 
por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos 
em pauta estiveram inscritos a palavra os conselheiros tutelares do 
município, as quais vieram solicitar apoio dos senhores vereadores quanto 
aos seus salários. Com  a palavra a conselheira Rosângela comenta ser de 
extrema responsabilidade as atividades desenvolvidas pelo conselho, e 
comenta não estarem recebendo salário pertinente as atividades, pois 
recebem um salário mínimo e observou que está havendo um desconto de 11% 
de seus salários, não condizendo assim o desconto com o salário, que o 
correto seria de 8%, ressalta que realizou pesquisa nos municípios 
vizinhos e o mesmo ocorre somente aqui, todos que recebem salário mínimo 
são descontados apenas 8%. Relata também não ter ao menos os materiais 
básicos para desenvolverem os trabalhos, como telefone de boa qualidade, 
computadores e outros, sendo assim solicitam apoio dos senhores vereadores 
para solucionarem os problemas apresentados. Com  a palavra o assessor 
jurídico Dr. Leoni comenta que sobre o salário não é de competência da 
Câmara, mas irá encaminhar ofício ao executivo para esclarecer os pontos 
apresentados. Diante das manifestações todos vereadores demonstram apoio, 
e se empenharão no que for necessário. Seguindo a ordem e estando nos 
assuntos da comunidade o vereador Adilson agradece a participação dos 
conselheiros e os parabenizam pelo trabalho realizado na comunidade e que 
estão corretos em buscar os seus direitos, pois todos profissionais devem 
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ser valorizados. Luís Ricardo comenta que sobre a indicação encaminhada 
ao executivo na última reunião, ainda não obteve resposta, ressaltando 
assim que necessita-se de maior atenção as demandas que são apresentadas 
pelos vereadores e o envio de respostas documental, pois o executivo não 
tem atendido nem ao menos retornado alguma explicação sobre as 
solicitações. Comenta também sobre o cemitério, que necessita do término 
da obra, pois tem sido muito cobrado, solicita ao presidente que agende 
uma reunião urgente com o senhor prefeito para resolver a questão dos 
servidores. Cleuton apoia as palavras do vereador Luís Ricardo. Marlon 
reforça sobre o cemitério que é grande a necessidade de finalização da 
obra, comenta também sobre a limpeza das margens da rodovia de acesso a 
cidade, que já apresentou anteriormente e não foi resolvido, inclusive 
levou ao conhecimento do prefeito que disse não poder fazer a limpeza por 
estar em outro município, então relata que tentará contato com o órgão 
competente para analisar a demanda. Relata que muitos turistas estão 
colocando lixo nas estradas pois não tem um lugar específico para 
depositar, então solicita providências, sugerindo ainda um modelo de 
deposito que viu em outro município, o qual poderia atender também a este. 
O vereador Edgar comenta que toda profissão deve ser valorizada. Evaldo 
comenta que empenhará esforços para auxiliar no atendimento das demandas 
apresentadas pelo conselho tutelar, pois preza sempre pela igualdade, 
sita inclusive que está havendo um curso noturno de inglês na escola em 
um dia da semana e não está havendo transporte para os alunos do Distrito, 
o qual levará ao conhecimento da secretaria de educação. Com  a palavra o 
presidente ressalta que encaminhará um ofício apresentando as demandas do 
conselho ao executivo, finalizando agradece a todos e declara encerrada 
a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata,_ que 
depoisde lida e aprovada será as inada qu7é de direito.  
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